



ВСЕМ МИРОМ, ВСЕМ НАРОДОМ, ВСЕЙ ЗЕМЛЕЙ

КЛАНЯЕМСЯ НЫНЕ ЖИВУЩИМ
ВETERANAM ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ:

Соломину Ивану Парфеновичу,

Шмаровой Марии Михайловне,

пос.Красная Заря

Мнацаканян Ншану Мноевичу,

д. Пречистенка

Кондратову Николаю Ильичу, д.Медвежье

Шиголеву Петру Михайловичу, д.Протасово

Савенкову Михаилу Степановичу,

пос.Россошенский

Здоровья вам, долголетия, благополучия!

Уважаемые краснозоренцы! Мы отмечаем один из самых почитаемых народных праздников—день Победы в Великой Отечественной войне. Высокий моральный дух российского воина—наследника вековой истории—основывался на гордости за свой народ, Отечество. На территории Краснозоренского сельского поселения проживают участники и свидетели той войны. Именно им, солдатам и офицерам великой войны, рукоплескал весь мир семьдесят два года назад. Перед ними склоняем головы и мы, их потомки. От всей души поздравляю вас, уважаемые краснозоренцы, с праздником Победы! Примите искренние пожелания крепкого здоровья, благополучия, трудовых успехов!

Л.С.АЛДОШИНА, глава Краснозоренского сельского поселения.

Дорогие односельчане! От всей души поздравляю вас с праздником 9 Мая! Мы скорбим о тех, кто ценой своей жизни отстоял мир на земле. Низко кланяемся ветеранам-фронтовикам, труженикам тыла—всем, кто вынес на своих плечах тяготы войны. Мы, нынешнее поколение, будем с честью нести достоинство и традиции, завоеванные отцами, дедами, прадедами.

Желаю всем, дорогие земляки, крепкого здоровья, бодрости духа, мира, благополучия!

Н.И.КАЗЬМИНА, глава Успенского сельского поселения.

Уважаемые жители сел и деревень! Сердечно поздравляю вас с 72-й годовщиной Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Особое слово благодарности вам, участникам тех событий. Огромное спасибо вам за вашу веру, терпение, бесконечную любовь к Родине. В наших сердцах всегда жива память о вас, ныне живущих, и о тех, кто навсегда остался молодым. Мы, молодые, стремимся работать с тем же упорством, что и старшие, создавая лучшее будущее, мы храним свято лучшие трудовые традиции.

Желаю всем вам доброго здоровья на многие годы, счастья, благополучия, радости и мира в семьях!

В.А.ПОДКОЛЗИН, глава Труновского сельского поселения.

Дорогие односельчане! Великий День Победы 9 Мая—это живая память о беспримерном подвиге, свершенном нашими отцами и дедом 72 года назад. Нет в наших селах и деревнях ни одной семьи, которой не коснулись горе войны, счастье Победы. Поздравляю вас всех со светлым праздником! Желаю каждой семье мирного неба, благополучия, доброго здоровья, успехов во всех начинаниях, делающих нашу жизнь краше, счастливее, богаче.

Н.А.ЕПИХИН, глава Россошенского сельского поселения.

Уважаемые односельчане! В День Победы мы с чувством гордости вспоминаем яркий май сорок пятого, подаривший земле освобождение от фашистской чумы. Искренне благодарим тех, кто выстоял в той войне, и передает молодому поколению лучшие традиции братства, любви к Родине, родному краю. Вспоминаем тех, кто освобождал нашу землю от врага.

Примите самые искренние поздравления с Победой, пожелания доброго здоровья, счастья, успехов в нелегком крестьянском труде на благо родного края.

Н.А.ГРИБОВА, глава Покровского сельского поселения



Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, жители района!

9 мая мы отмечаем 72-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне.

Мы всегда будем помнить самоотверженность и мужество офицеров, солдат, партизан и подпольщиков, бойцов народного ополчения, тружеников тыла, и всех, кто способствовал разгрому фашизма и нашей жизни в свободной и независимой стране. Их священный подвиг всегда будет ярким символом неслышимой воли, патриотизма и духовного величия нашего народа.

Славные героические боевые традиции фронтовиков Великой Отечественной войны сегодня достойно продолжают воины Российской армии и флота. Имея самое современное вооружение, они добросовестно выполняют свой долг по укреплению обороны и безопасности Родины, проявляя при этом выдержку, стойкость, упорство, настойчиво повышают своё боевое мастерство.

Выражаю глубокое уважение и низкий поклон дорогим ветеранам, за мужество и отвагу, терпение и героизм, с которыми вы шли тернистым путем к Победе, ради безоблачной и мирной жизни детей, внуков и правнуков.

Светлая память о тех, кто остался навечно на полях сражений и кто покинул нас в мирные дни.

От всей души желаю всем крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия, мира, праздничного настроения, покоя, бодрости и душевного тепла.

С уважением, **Владимир Орешек**, военный комиссар Верховского, Краснозоренского и Новодеревенковского районов

ЭКОЛОГИЯ

В СУББОТУ ПОВСЮДУ КИПЕЛА РАБОТА

В регионе проходит традиционный экологический двухмесячник в рамках общероссийской акции «Дни защиты от экологической опасности», которая стартовала 1 апреля и продлится до 1 июня.

В городах и поселках работают «Зеленые бригады» и молодежные экологические отряды. Особое внимание уделяется вопросу благоустройства всех памятников и воинских захоронений.

29 апреля прошел Всероссийский экологический субботник «Зеленая весна»—на уборку улиц городов и сельских поселений региона вышли работники предприятий и организаций, государственные и муниципальные гражданские служащие, учащиеся.

Губернатор Орловской области Вадим Потомский вместе с членами регионального правительства и руководством города Орла занимался посадкой саженцев лип и рябин на Набережной Дубровинского в городе Орле.

Председатель Облсовета Леонид Музалевский и депутаты посадили липы в городском парке культуры и отдыха.

В интервью местным СМИ глава региона поблагодарил орловцев за приведение в порядок и благоустройство городских и сельских территорий, отметив, что за последнее время город Орел и муниципальные образования области стали заметно чище благодаря работе в рамках экологического двухмесячника.



В минувшую субботу краснозоренцы от мала до велика приняли участие во Всероссийском экологическом субботнике. Об его итогах—главный специалист охраны окружающей среды райадминистрации Сергей Чернышов.

—Хочу отметить большую активность наших жителей в сегодняшний день. Всего в мероприятиях по наведению порядка приняло участие более 60 организаций и учреждений или порядка 2000 тысяч человек.

Территории родника в Елагино, мемориала «Катюша», сквера Победы буквально преобразились. В этом заслуга работников райадминистрации, Краснозоренского сельского по-

селения, Пенсионного фонда.

Наведен должный порядок в урочище «Заказ»—здесь плодотворно потрудились педагоги детской юношеской школы и работники МФЦ.

Улица Ленина радует глаз. Это итог деятельности работников культуры, редакции, контрольно-семенной станции.

Стараниями коллективов казначейства и Дома быта приведены в порядок прилегающие территории, побелены опоры на улице Свердлова.

От АЗС до железнодорожного переезда в Красной Заре была отведена территория для уборки работникам социальной сферы. И надо отметить, что выполненная ими ра-

бота заслуживает только положительной оценки.

Администрация Россошенского сельского поселения была занята уборкой несанкционированных свалок. На очереди—благоустройство гражданского кладбища в селе Россошане.

Завершен субботник, но и дальше будут продолжаться мероприятия по наведению чистоты и красоты в рамках экологического двухмесячника. А еженедельная работа в день парко-хозяйственной деятельности позволит поддерживать в надлежащем состоянии подведомственные территории.

Записала
Светлана БАКУЛИНА

72 ГОДА ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ

СИМВОЛ СОЛДАТСКОЙ ДОБЛЕСТИ

Стяг Победы... Символ солдатской доблести, всенародной гордости, независимости Отчизны. Символ алой зари, восходящей над Родиной-Россией отныне и до века. Символ красоты нашей земли «от южных морей до полярного края», символ красоты души человека, впитавшего с кровью матери любовь к земле родной, к лесам и лугам, полям и горам, морям и рекам, в обилии раскинувшимся на бескрайних просторах России, а еще недавно—огромной страны—Советский Союз.

Стяг Победы над повернутым Берлином—это символическая точка, поставленная советским солдатом в освободительной Великой Отечественной войне советского народа против фашистской Германии.

Стяг Победы—это память о каждом из 1418 дней войны, о каждом из 13 миллионов мирных людей, истребленных фашистами преднамеренно, погибших на принудительных работах в Германии. Это память о 5 миллионах 226 тысячах 800 человек, убитых и умерших от ран на этапах эвакуации; об 1 миллионе 102 тысячах 800 человек, умерших от ран в госпиталях; память о 555 тысячах 500 человек, умерших от болезней и погибших от несчастных случаев; о 5 млн. 59 тысячах человек, пропавших без вести и попавших в плен. Всего в ходе войны безвозвратные потери Вооруженных сил СССР составили 11 млн. 944 тыс. 100 человек.

Война «гнула и косила» не взирая на происхождение, национальность. Военные историки свидетельствуют, что безвозвратные потери в войне по национальному составу таковы: русские—66,3 процента, украинцы—15,9%, белорусы—12,9%, татары—2,2%, евреи—1,6%, казахи—1,5%, узбеки—1,4%, остальные—менее 1 процента. Одолели врага мы благодаря единению, величайшему желанию защитить свою землю, свои семьи от врага, стремившегося истребить славян, а русских в особенности, как нацию. И выстоял великий наш народ под мощью фашистской брони.

И сегодня, глядя на эту фотографию из мая сорок пятого, мы, поколение, выросшее без войны, вновь и вновь повторяем простые, но такие мудрые слова: «Никто не забыт и ничто не забыто». И это не просто слова. Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл в одной из своих проповедей сказал: «В народе жива память о тех, кто жизнь свою отдал за Отечество. Живет эта память, потому что те, кто погиб, защищая страну нашу,—герои.

Без героизма не

может быть жиз-

ни человека, по-

тому что героиз-

м—это пример, это

идеал. И как бы ни

пытались многие

сегодня отвернуть-

ся от этого идеала,

сказать, что идеалом

является что-то

другое—богатство,

слава, почет, комфортные

условия жизни,—

в глубине сердца

нашего всегда

хранится этот образ

положительного

героя, образ того,

кто беззаветно

любит страну свою

и жизнь свою

готов положить

за ближних своих».



Вот и в день Победы мы придём к обелискам и братским могилам (обновленным и ухоженным благодаря школьникам, сельской власти, хозяйственным руководителям и просто неравнодушным людям), чтобы вспомнить всех односельчан, не вернувшихся с поля битвы, чтобы поклониться памяти солдат и офицеров, павших в боях за краснозоренскую землю. А в рамках и часовнях в этот день состоятся поминальные службы об упокоении души героев, чтобы Господь каждого из них принял в Свои обители, потому что, по слову Божьему, «нет больше той любви, как то душу свою положит за други своя» (Ин.15:13). «Те, кто отдаёт жизнь за Родину, искупает все свои грехи и, верим, принимается Богом в Его Небесное Царство»,—это слова Патриарха Кирилла.

Пройдут митинги и торжественные мероприятия в каждом сельском поселении. Будут звучать стихи и песни, добрые слова и пожелания, воспоминания. Мы замрем в минуте молчания. Давайте в эту минуту вспомним всю свою жизнь, чтобы сверить ее с величием подвига советского солдата, «грудью защитившего страну» и этот перелесок за околицей, это поле, зеленющее озимями, эту безымянную речушку за деревней. Скажем солдату Победы спасибо за тот великий бой и вместе с поэтом Дмитрием Блынным, который видел Родину то матерью седой, то веселой березкой, то с мечом, «что недруги дрожали»,

«Знал ее и сытой и голодной, Видел и горячей и холодной. Лишь во всех годах и поколениях Не случилось видеть на коленях».